



## Фотопроект «Шаг в следствие»



2023 год Указом Президента Российской Федерации объявлен Годом педагога и наставника.

В следственном управлении Следственного комитета России по Ставропольскому краю развит институт наставничества и общественных помощников. За каждым молодым следователем закрепляется опытный наставник, который помогает адаптироваться и понять специфику работы. Юноши и девушки, будучи еще студентами 3-5 курсов юридических факультетов, полноценно погружаются в профессию и после выпуска из ВУЗа сразу заступают на службу, не теряя времени на подготовку и испытательные сроки.

В следственном управлении стартует фотопроект «Шаг в следствие». В рамках проекта на странице официального аккаунта следственного управления в социальной сети [«ВКонтакте»](#) будут размещены рассказы о наставниках и наставляемых, следователях и общественных помощниках следователя.



«Шаг в следствие» - интересная, сложная, ответственная, но уже успешно налаженная работа, под чутким руководством грамотных и опытных сотрудников СКР.

## Изображения



15 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1780947>